

Внешний вид детей на музыкальных занятиях

Музыкальные занятия в детском саду проводятся два раза в неделю в каждой группе. От того, в какой одежде дети присутствуют на занятиях, зависит их эмоциональное состояние.

Одежда должна быть комфортной, не стесняющей движений. Не подходит излишне теплая одежда. Чешки – хорошо фиксироваться на ноге, не жать и не слетать. Из-за неподходящей для танцев обуви ребенок может получить травму.

Не следует забывать и об опрятном внешнем виде, ведь музыкальные занятия развивают не только музыкальные способности, но и художественно-эстетическое видение мира, прививают детям чувство прекрасного.

Форма одежды для занятий

Мальчики: черные чешки, свободные штаны или шорты, белая футболка. **Девочки:** белые чешки, свободная юбка на резинке, белая футболка.

